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CAMERA DEI DEPUTATI — SESSIONE DEL 1871-72 
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SOMMARIO. Atti diversi. = Istanza del deputato I)el Giudice Giacomo per la reiasione di petizioni e avver-

tenza del presidente. = Interrogazioni del deputato Puccioni sull'esecuzione di un articolo di legge intorno 
all'istituzione di sedi succursali della Banca Toscana — Risposte del ministro per le finanze e replica 
dell interrogante — Dichiarazione del ministro per Vagricoltura e commercio. = Presentazione delle rela-
zioni sugli schemi di legge: convalidamento di decreti per la prelevatone di somme dal fondo di spese im-
previste; riforma dell'ordinamento dei giurati. = Interpellanza del deputato La Porta sull'intervento di 
autorità governative alla funzione funebre fatta in onore di Napoleone III a Firenze — Risposte e dichia-
razioni del presidente del Consiglio — Spiegazioni personali e dichiarazioni del deputato Peruzzi — Repliche 
del deputato La Porta e del ministro — Spiegazioni del presidente in risposta al ministro — Dichiarazioni 
del ministro per le finanze. — Istanza del ministro per la guerra per la sollecita discussione di due progetti 
— Osservazioni dei deputati Rattazzi e Musolino sull'ordine del giorno, e avvertenza del presidente. 

Iìa soduta è aperta alle 2 e 50 minuti. 
BERTEA, segretario, dà lettura del processo verbale 

della tornata precedente, che viene approvato. 
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PRESIDENTE. L'onorevole Colonna ha facoltà di par-
lare sul sunto delle petizioni. 

COLONNA DI CESARÒ. Pregherei la Camera a dichia-
rare d'urgenza la petizione 425 inviata dalla deputa-
zione provinciale di Palermo. ! Biisg SÌO-ySlOffifl | 

(È dichiarata d'urgenza.) ; aiamoi^llea I -e 
PRESIDENTE. L'onorevole Podestà chiede un congedo 

di un mese per affari pubblici. » j 
(È accordato.) ^fliiigss'i. ¿sfloiaalmmóD. ai.sflo5 | m 
L'onorevole Del Giudice ha facoltà di parlare sul* 

; •• l'ordine del • g iorno^i l al eiiramaiiimiioì ùiq paóh I I? 
DEL GIUDICE GIACOMO. Negli scorsi giorni, quando la 

Camera discuteva il bilancio della marina, l'onorevole 
presidente, a proposito di una questione che rilevò 
l'onorevole Englen, disse che nella settimana ventura 
si sarebbe stabilita per la relazione delle petizioni una 
sedata straordinaria, la quale avrebbe cominciato na-

"; turai mentecolla relazione della petizione a cui allu-
si deya l'onorevole Englenoksfex alfeL niiirah oeàea f bt 

Io che sono relatore su quella petizione, dovendo 
per urgentissimi affari assentarmi per un giorno o due 
da Roma, pregherei la Camera e l'onorevole presi-
dente a volere stabilire quella tornata al mattino 
di mercoledì prossimo, nel qual giorno ritengo che la 
Camera terrà ancora seduta. 

PRESIDENTE. Io sarei molto lieto che questo potesse 
essere, ma temo grandemente che il suo e mio desi-
derio rimangano frustrati. Io invece proporrei che 
questa seduta straordinaria per le petizioni avesse 
luogo lunedì alle 11, allora si potrà riferire, tanto sulla 
petizione alla quale ella ha accennato, quanto sulle 
altre iscritte nell'elenco, e la di cui relazione è già stata 
presentata. Ella aderisce alla raia proposta ? 

DEL GIUDICE GIACOMO. Onorevole presidente, io aveva 
chiesto la parola appunto perchè lunedì non avrei 
potuto trovarmi qui. 

PRESIDENTE. In tal caso aspettiamo a lunedì per fis-
sare una seduta a quest'uopo. Ss, come spero, la Ca-
mera si troverà in condiziona di continuare i suoi la-
vori, si potrà determinare di tenere una seduta stra-
ordinaria per mercoledì o giovedì ; per parte mia io 
sono a disposizione della Camera. Intanto lo prego di 
riservare la sua proposta. 

DEL GIUDICE GIACOMO. Mi riservo anche perchè in-
tendo fare qualche osservazione nel caso che la Ca-
mera credesse di prorogarsi per un tempo troppo 
protratto. 

INTERROGAZIONE DEL DEPUTATO PUCCIONI 
SULLE SEDI SUCCURSALI DELLA BANCA NAZIONALE TOSCANA. 

PRESIDENTE. Prima di passare all'ordine del giorno 
annunzio alla Camera che l'onorevole Puccioni ha 
presentato una domanda d'interrogazione al ministro 
delle finanze, che è la seguente : 


